IV. Ebugatta Kutya Piknik – Arion szépségverseny – PettBull kutyaeledel evő rekord – Kutya Egészségnap 

Szeptember 11. vasárnap 10.00 – 15.30
Gödöllő Királyi Kastéllyal szembeni Alsópark területe

Fővédnök: dr. Gémesi György – Gödöllő Város polgármestere

Ingyenes kutyabarát családi program!

10.00 - 11.00 Regisztráció, beszélgetés a résztvevőkkel

11.00 - 12.30. Arion Kutya szépségverseny
Kategóriák: 
· fajtatiszta/hobby fiatal (3hónapostól 2 évesig– felnőtt (2 évestől 6 évesig) – idős (6 év felett)
· keverék (3hónapostól 2 évesig– felnőtt (2 évestől 6 évesig) – idős (6 év felett)
· legszebb magyar fajta, legszebb boxer,  legszebb spániel, legszebb yorkshire terrier, legszebb bulldog 
Kb. 12.30 - Tombola

13.00 - 14.00. PettBull funkcionális kutyaeledel evő rekord, 
14.00 - 15.00. Gödöllői Kutyasport Központ kutyás bemutatója

Kb. 15.00 Tombola 

Partnereink: 
Gödöllő, Művészetek Háza Gödöllő, Arion, PettBull, GKSK, Kutyascuccok.hu

MSD Animal Health – Scalibor- Exspot, Kíséri Szemészeti Állatorvosi Szakrendelő, Szívféregmánia, Magyar Kisállat Fizioterápiás Társaság, Tap-Pancs Hidroterápiás Központ, Kutyagyogyitas.hu, "Nyújts segítő mancsot!" Kutyaelsősegély, Horváth Norbert coach

Spániel találkozó, Boxer találkozó, Bulldog, Gödöllői Yorkie Klub, Westie Rescue Hungary 

Magyar Kutyakozmetikusok Országos Egyesülete, Magyar Kutyás Akadémia
Zoodom, Green Go Ball, Ecodor Magyarország, Quebeck, FluffyDreams, Polkadog design, Syso Dog, Zeffer Foto, Kutyarucik, 
Imádom a kutyám, Kutyabarathelyek.hu

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Friss hírek: https://www.facebook.com/events/1041002925920453/
· Gödöllő város és a Művészetek Háza Gödöllő. Rendezvényünk fővédnöke a város kutyabarát polgármestere dr. Gémesi György és Péterfi Csaba, a Polgármesteri Hivatal kommunikációs igazgatója. 
http://muza.hu/programok-belvarosi-napok-2016-09-10-09-00-ora
· ARION – Az ARION Original a magas minőségű száraz kutyaeledelek széles választékát kínálja, melyek kielégítik kutyája különleges igényeit is. Fejlesztésekor táplálkozástudósaink nem csak a 25 éves tapasztalatukat, hanem a legújabb élelmezési kutatásokat, és a kutyák kedvenc ízeit is figyelembe vették akkor, amikor megálmodták az Arion Originalt: a tápot, mely élvezetté varázsolja az etetést.  www.ariontap.hu, https://www.facebook.com/ArionHungary
· A PettBull al idén megdöntjük a tavalyi funkcionális kutyaeledel evő rekordot!

Terápiás állatorvosunk, prof. dr. Juhász Csaba, a PettBull Kft. Kutatási-fejlesztési Igazgatója és Borsfai Csaba PettBull Technológiai és Minőségbiztosítási Igazgató és csapata vár benneteket etetési- táplálási, általános állatorvosi szaktanácsadással. 
www.pettbull.com, https://www.facebook.com/PettBullCom
· A Gödöllői Kutyasport Központ kölcsön-kutyás gyerektanfolyam bemutatóval, trükkökkel és ügyességi bemutatóval készül, Halász Árpád vezető, nemzetközi teljesítménybíró és Szabó Laura kutyakiképző és tanfolyamszervező csapata.

www.godolloikutyasport.hu, https://www.facebook.com/Gödöllői-Kutyasport-Központ-172349502782904

· Ebugattás és más kutyás cuccok a www.kutyascuccok.hu-tól, az Ebugatta termékek kizárólagos forgalmazójától. Rendeld meg Ebugattás, bulldogos, boxeres, mopszos, tacskós  cuccodat, és vedd át a rendezvényen!

· http://kutyascuccok.unas.hu, https://www.facebook.com/KutyasCuccok
· Parazitamentesítő állatorvosi tanácsok az Exspot és Scalibor forgalmazójától az MSD képviselőjétől.
 www.kisallatorvos.hu, www.scalibor.hu, www.exspot.hu, https://www.facebook.com/kisallatorvos
· A Kíséri Szemészeti Állatorvosi Szakrendelő szemészeti tanácsadással várja az érdeklődőket
http://www.szentesiallatorvos.com, http://allatorvosiszemeszet.hu/, https://www.facebook.com/Kiséri-Állatorvosi-Rendelő-Szentes-267793253252127 

· Szívférgességgel kapcsolatos kérdésekre válaszol dr. Laczkó Tímea http://szivferegmania.hu/, https://www.facebook.com/szivferegmania
· Magyar Kisállat Fizioterápiás Társaság

Társaságunk azzal a céllal alakult 2009-ben, hogy hazánkban is elismertesse, és elterjessze a fizioterápiás gyógymódot a kisállatok gyógyításában, lehetőséget biztosítva kedvenceink gyorsabb és tökéletesebb gyógyulására. Hiszünk abban, hogy kedvenceink életét még teljesebbé tehetjük a kiegészítő, alkalmasint alternatív gyógyító módszerek meghonosításával.
www.kisallatfizio.hu, https://www.facebook.com/Magyar-Kisállat-Fizioterápiás-Társaság
· Tap-Pancs Hidroterápiás Központ. Kutya hidroterápia és uszoda kicsiknek és nagyoknak, egészséges és beteg kutyáknak egyaránt.
www.kutyauszoda.hu
· Gyógymasszázsról gondoskodik kedvencünknek: Mire jó a kutyamasszázs? Mikor érdemes elvinni a kutyát masszőrhöz? Milyen hatással van a kutyamasszázs a kutyára? Tapasztalataim alapján elmondhatom, hogy a masszázs nagyon jó hatással van a kutya szervezetére. Miért is állítom ezt, mert a masszázs jótékony hatásai közé tartozik az általános közérzet javulás. Előadó: Jeszenszky Zsuzsanna
www.facebook.com/Kutyagyógyítás, www.kutyagyogyitas.hu
· "Nyújts segítő mancsot!" Kutyaelsősegély

A "Nyújts segítő mancsot! elnevezésű Magyarországon egyedülálló kutyaelsősegély program könyv és tanfolyam keretében igyekszik segíteni a kutyatartókat a felelős állattartásban. A megfelelő elsősegély ellátást segíti a könyvhöz tartozó, kutyák számára összeállított elsősegélycsomag is, amelyben minden olyan fontos eszköz megtalálható, amelyre szükség lehet vészhelyzet esetén.

www.kutyaelsosegely.hu, www.facebook.com/kutyaelsosegely
· Horváth Norbert coach. Amikor a kutyád a tükörképed – coaching kutyatulajdonosoknak

Mit mutat nekünk a kutyánk önmagunkból? A kutya-gazda kapcsolat egy különleges dolog, lelkünk gyógyítójává tud válni négylábú társunk.  Nem ért meg a környezeted? Mutasd a kutyád és megmondom ki vagy.  Beszélgessünk egyet kutyasétáltatás közben. 
https://www.facebook.com/egyharomelmenylabor, info@pastaletters.eu
· Spániel találkozó és szépségverseny Tukival és Barátaival!
Spániel találkozó és adománygyűjtés a Cocker Rocker Spániel Fajtamentő Egyesület védencei részére, Spanipeca és Zsákbaspani, szépségverseny, ahol megválasztásra kerül a legszebb spániel is. Megismerkedhetnek Tukival, a mozgássérült spániellel és történetével
www.spanielmentes.hu,  https://www.facebook.com/groups/224353604256320/, https://www.facebook.com/events/269601983385445/
· Boxeresek is találkozót szerveztek meg a rendezvényünkre: https://www.facebook.com/events/1773262716240359/
· Jönnek a bulldogosok: https://www.facebook.com/OrszagosBulldogTalalkozo/?fref=ts
https://www.facebook.com/LigetiBulldogTalalkozo/
· A Gödöllői Yorkie Klub is képviseli magát rendezvényünkön.
· Állatvédő partnerünk: Westie Rescue Hungary: https://www.facebook.com/WestieRescueHungary/?fref=ts 

· Magyar Kutyakozmetikusok Országos Egyesülete. A MKKOE nem kevés célt tűzött ki maga elé. Szükség van a szakma érdekeinek a képviseletére, szakmai továbbképzésekre, mestervizsgára, etikai normákra és szakmai koncepcióra, állatvédelemre, Grooming Showkra, versenyekre, - a szakma elismerését és megbecsülését elősegítsük. Ez a Kutyakozmetikusok, a Gazdik, legfőképpen a Kutyák közös érdeke!

https://www.facebook.com/elnokseg.mkkoe
· Magyar Kutyás Akadémia. Célkitűzésünk a magyar kutyások széles rétegeinek megszólítása, mindenki érdeklődésére számot tartó témák tudományos igényű, de közérthető nyelvezetű feldolgozása által a magyar kinológia színvonalának emelése.
A szabadegyetem jellegű előadásokra a magyar kutyás élet minden területéről várunk érdeklődőket: tenyésztők, kiállítók, hobbi- és sportkutyások, handlerek, kozmetikusok, küllembírók részvételére számítunk.

http://www.magyarkutyasakademia.hu/, https://www.facebook.com/magyarkutyasakademia
· Zoodom – az állatok világa ajándék kuponokkal kedveskedik a résztvevőknek. 

www.zoodom.com, https://www.facebook.com/zoodom.hu
· Green Go Ball. ... egy csipet labdába zárt természet ...Kézzel, természetes anyagokból készített labdák, bio töltelékkel. Gyerekeknek, Kutyáknak, Stressz ellen.
https://www.facebook.com/greengoball

· Az Ecodor piacvezető a szagsemlegesítés valamint a nem kívánt anyagok, foltok eltávolítása területén. Szagsemlegesítő termékei gyorsan, környezetszennyező vegyi anyagok nélkül megszüntetik - és nem elfedik - a szagokat. Az Ecodor termékei hypoallergének, baktériummentesek, irritációt nem okoznak, mesterséges vegyszereket és illatanyagokat nem tartalmaznak.
Az eredmény pedig kifogásolhatatlan, a kellemetlen szagok és foltok egyszerűen eltűnnek, semleges és természetes közeg jön létre.
http://www.ecodor.hu/, www.uf2000.hu
· Quebeck - Kik vagyunk? Állatorvosok, állattenyésztők, technológusok, akik az Ön igényei szerint fejlesztjük termékeinket. Egy magyar vállalkozás, amely meghallgatja vevőit, szembenéz az állattartás egészségügyi gondjaival és megoldást keres ezekre! Saját üzemünkben fejlesztjük és gyártjuk táplálék-kiegészítőinket. Nem a tömeggyártás, nem a mennyiség a cél, hanem a legjobb minőséget adni, elérhető áron! Speciális egészségmegőrző hatékony táplálék-kiegészítőket!
  
http://qdog.quebeck.eu, https://www.facebook.com/QProductsHungary/
· A FluffyDreams egyedi kisállatfekhelyek készítésével foglalkozik, elérhető áron. Minden darab rendelésre készül a vevő igényei alapján. 
www.fluffydreams.eu, www.fb.com/fluffydreams.eu
· Polka Dog - a stílusos kutya. Mert Ő is megérdemli, hogy jól öltözött legyen! Vidám, színes, személyre szóló pórázok és nyakörvek, kutyabarát szívvel-lélekkel készítve. 
Ha szeretnétek kitűnni a tömegből!
https://www.facebook.com/polkadogdesign/?fref=ts

· Syso Dog. Cégünk olyan termékek gyártásával foglalkozik, melyek kis kedvenceink –elsősorban kutyák- kényelmét szolgálja, ugyanakkor a lakásunk vagy akár az autónk dísze is lehet. Minden termékünk egyedi, kézi készítésű magyar termék. Fő törekvésünk kiváló minőségű termékek előállítása, ezért folyamatosan fejlesztjük, szépítjük.
www.facebook.com/sysodogthedogstyle, www.sysodog.com
· Zeffer Foto ajándékot ajánlott fel a tombolába!

www.facebook.com/zefferfoto
· Doglike 

Cégünk egyedi méretre készített kutyaruhákkal, fekhelyekkel, kutyatáskák és egyéb kiegészítő termékek gyártásával foglalkozik, immár 6 éve.

www.doglike.hu, www.facebook.com/kutyaruha

· A kutyabarathelyek.hu hidat teremt a gazdik és a kutyabarát helyek között. Oldalunkra felkerülhet minden olyan szállás vagy vendéglátóhely, ami valóban kutyabarát! Így a Gazdik biztosak lehetnek benne, hogy eme helyeken valóban szívesen fogadják őket kedvencükkel együtt. 
www.kutyabarathelyek.hu
· Partnerünk az ország legnagyobb kutyás közössége:https://www.facebook.com/imadomakutyam/?fref=ts
HÁZIREND

A kutyáknak mikrochippel és érvényes oltási könyvvel kell rendelkezniük! Melyet belépéskor a bejárati regisztrációs sátornál be kell mutatni!
A kutyákat pórázon kell tartani, indokolt esetben szájkosárral!
Tüzelő és agresszív kutyákat a rendezvényre hozni tilos!
Kutyakaki eltüntetéséről minden gazda saját kutyája után köteles gondoskodni, kutyakakis zacskót mindenki hozzon magával!
A kutyák által okozott bármilyen kárért a gazda a felelős!
A rendezvényről film és fotók készülnek.
A rendezvény területén szòròlapozás, árusítás és bármilyen kereskedelmi tevékenység az Ebugatta részen nem engedélyezett, árusításra, promócióra és adomány gyűjtésre kizárólag a meghívott vendégek jogosultak!
A házirend a rendezvényre való belépéssel lép életbe.

Állatorvosi felelős: 
assoc. Prof. Dr. Juhász Csaba

